

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Łużna, dnia 04.08. 2022 r.

ZP.271.9.2022

Odpowiedzi na pytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Zamawiający: Gmina Łużna
38-322 Łużna 634
REGON:491892469
NIP:738-10-22-314

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „**Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach projektu „Cyfrowa Gmina” oraz w ramach projektu „Wsparcie dzieci z rodzin popegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR**”, prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt.2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm. – dalej p.z.p), Zamawiający - Gmina Łużna - działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy p.z.p. zamieszcza treść pytań otrzymanych od Wykonawców wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: Tak, oprogramowanie musi być nowe, nieaktywowane oraz zgodne z zapisami umowy licencyjnej.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: Nie, oprogramowanie może ale nie musi być zainstalowane na dostarczonym sprzęcie.

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Tak, oprogramowanie musi być zgodne z zapisami umowy licencyjnej oraz warunkami potwierdzenia legalności. Jeżeli licencja stanowi konieczność umieszczenia naklejki / certyfikatu autentyczności to taki warunek musi zostać spełniony. W przeciwnym wypadku licencja zostanie uznana za nieoryginalną. Niedopuszczalna jest również sprzedaż licencji w wersji MAK (Multiple Activation Key).

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź: Tak, jeżeli wystąpią wątpliwości przy dostarczeniu oprogramowania licencje na oprogramowanie zostaną poddane weryfikacji z pomocą techniczną producenta.

Pytanie 5

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urzędzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com.

Odpowiedź: Przedmioty z „Zadania nr 2” są przeznaczone na obszar edukacyjny. Wyłącznie na te urządzenia jest możliwość dostarczenia oprogramowanie w wersji dla edukacji.

Pytanie 6

– Dotyczy komputerów przenośnych – Zadanie nr 2 – pakiet biurowe

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie biurowe było wyposażone w zestaw narzędzi do komunikacji – tj. poczta elektroniczna, kalendarz, kontakty, zadania itp.?

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Odpowiedź: Nie jest wymagana taka funkcjonalność. Oprogramowanie musi zawierać narzędzia do edycji tekstu, prowadzenia obliczeń i wykonywania prezentacji multimedialnych.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie biurowe było wyposażone w profesjonalne narzędzie do produkcji marketingowych materiałów drukowanych (np. DTP) i ich publikacji online?

Odpowiedź: Nie jest wymagana taka funkcjonalność.

Pytanie 8

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie biurowe było wyposażone w narzędzie do tworzenia i pracy z lokalną bazą danych?

Odpowiedź: Nie jest wymagana taka funkcjonalność.

Pytanie 9

Czy oprogramowanie dla 3 laptopów ramach projektu "Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym Granty PPGR" może być w wersji EDU?

Odpowiedź: Przedmioty z „Zadania nr 2” są przeznaczone na obszar edukacyjny. Wyłącznie na te urządzenia jest możliwość dostarczenia oprogramowania w wersji dla edukacji.

Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wójt Gminy Łużna

(-) mgr Mariusz Tarsa

- 1. Strona internetowa prowadzonego postępowania (platforma zakupowa)*
- 2. a.a*